11Iro

Ams: Omer
Bo3spact: 51

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 25.03.2019 21:06:23

dopmupoBaHus 3aK/II09eHHs1 Bpada: 26.03.2019 08:50:11

Anppec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/301217/answer/301222




3mpaBcTByrTe!IIpU 9peKnuy TOJ0BKa U JOJIXKHA MpuobpeTaTh KPaCHOBATHIM I[BET . ITO - HOPMaJbHO.
A BOT HEKOTOpas MOPIIMHUCTOCTh KOXKK MOXKET CBUIIETEIILCTBOBATH O CKPHITOM BOCITaTUTEIhHOM
IIpoIecce. coanTe ypeTpalbHbIM Ma30K Ha aHOPOGIOp U 3SKYIIAT - Ha 6akmoceB. Yoayu!



